

Позитивний бік цього інструмента в тім, що він дає можливість одночасно зустрітися з багатьма потенційними донорами, залучити однодумців.

Спеціальні заходи вимагають часу й засобів на підготовку. Як правило, працює ціла команда організаторів, що продумує програму заходу, готують список учасників, розміщують оголошення й розсилають запрошення учасникам.

Останнім часом участь у проектах, фінансованих державою, стали активно використовувати громадські організації. Їх перевага в тім, що вони створюють основу для соціального партнерства між державними структурами й некомерційним сектором, розвиваючи взаємний інтерес і розуміння необхідності довгострокового співробітництва. Для некомерційних громадських організацій участь у таких проектах - не тільки інструмент залучення засобів, а й насамперед одержання визнання суспільної необхідності їхньої діяльності з боку держави, посилення їхньої соціальної значущості й можливість розвитку програм у майбутньому.

Під час пошуку спонсорської допомоги потрібно пам'ятати про можливість використання ресурсів Internet. Застосування сучасних технологій як інструментів пошуку підтримки ззовні одержало в останніми роками широке поширення. Розвиток нових інформаційних технологій пред'являє до представників громадських організацій спеціальні вимоги: уміння орієнтуватися в Internet й ефективно використати його переваги для пошуку потенційних донорів, розміщення власних Web - сторінок з описом цілей і програм організації й т.д. У мережі Internet створено ряд баз даних потенційних донорів для некомерційних громадських організацій.

З метою встановлення більш тісних контактів з учасниками благодійних заходів варто надсилати листи подяки. Ціль подібних листів - залучити осіб, що виявили інтерес один раз, до співробітництва на регулярній основі.

Можна з упевненістю сказати, що підтримка ідеї залежить від активності та бажання представників громадської організації. Оскільки можливостей для залучення засобів велика кількість, тож напевно, ще не всі з них відомі та використовуються пошуковцями спонсорів!

Сумський державний університет
ГУМЕННИЙ М. В.

Сумський національний аграрний університет
ДЯЧЕНКО Ю. А.

4 РОЛЬ ОРГАНІВ СТУДЕНТСЬКОГО САМОВРЯДУВАННЯ У ПРОЦЕСІ САМОРЕАЛІЗАЦІЇ СТУДЕНТІВ

На сьогоднішній день у суспільстві все частіше лунає думка про байдуже ставлення молоді до всього, що її оточує. Студенти стають все менш активними, безвідповідальними. Вони проявляють апатію та відчуження від суспільних подій.

У той же час, будь яка людина (за теорією мотивації А.Маслоу – т.зв. «пірамідою Маслоу») у своєму житті прагне до задоволення п'яти видів потреб, які умовно можна поділити на дві групи: *первинні* (1. фізіологічні потреби; 2. потреби у безпеці та захищеності) та *вторинні* (3. соціальні потреби; 4. потреби визнання і самоствердження; 5. потреби самовираження).

Саме другу групу потреб можна назвати потребами самореалізації. У цьому розрізі варто розглянути особливо важливу роль органів студентського самоврядування у задоволенні потреб такого характеру.

Отже, по-перше, *соціальні (або потреби приналежності та причетності)*. Вони включають участь у спільних діях, дружбу з іншими людьми. Студентське самоврядування може надати можливість знаходити нових знайомих, створювати команди однодумців, вирішувати спільні проблеми, працювати заради єдиної мети. У той же час студент буде відчувати особисту причетність до того чи іншого заходу, а також матиме можливість підтримувати добрі стосунки з іншими студентами.

По-друге, *потреби визнання і самоствердження*. До них відносять потребу бути авторитетними, сильними, здібними, впевненими в собі, що приносять визнання та повагу оточуючих. Працюючи в ОСС зі студентами, влаштовуючи різноманітні заходи (розважальні, наукові, спортивні творчі та інші), молоді люди проявляють свої здібності та допомагають іншим. Як наслідок – стають більш популярними, користуються повагою як студентів, так і адміністрації університету, викладачів, представників органів державної влади. Найбільш сміливі та здібні можуть бути обрані на керівні посади (голова студентської ради, студентський декан тощо), тобто досягти визнання певної групи людей.

По-третє, *потреби самовираження*: (прагнення до найповнішого використання власних знань, умінь та навичок). Ця найвища у піраміді Маслоу група потреб може бути повністю задоволена в органах студентського самоврядування. Адже подібні студентські структури якраз і дають можливість реалізовувати особисті ідеї та застосовувати власні здібності на благо студентства. Більше того, студентське самоврядування – це поняття, яке об'єднує саме творчих, сміливих, ініціативних, натхненних та соціально орієнтованих людей.

Таким чином, можна зробити висновок, що органи студентського самоврядування з одного боку – структура університету, яка працює на благо університету та студентів, а з іншого – безкоштовна можливість самореалізації тих самих студентів, спосіб проявити себе, отримати певний досвід, відшліфувати власні навички, а також добре та весело провести п'ять довгих років навчання у вищому навчальному закладі.